
 
 

 

2. KONCERT CYKLU ČESKÉHO TRIA  
V KONCERTNÍM SÁLE PRAŽSKÉ KONZERVATOŘE 

4. ČERVNA 2013 V 19:30 HOD. 
 
„ČESKÉ TRIO, LUKÁŠ HURNÍK A JEJICH MLADÍ HOSTÉ“ je název nového koncertního cyklu, 
který přináší pražskému publiku známý komorní soubor, který jako následovník předchozích 

slavných trií téhož jména působí 
na naší hudební scéně již 
bezmála 15 let ve složení Dana 
Vlachová – housle, Miroslav 
Petráš – violoncello a Milan 
Langer – klavír. Pedagogické 
poslání (všichni členové tria 
působí rovněž jako pedagogové 
Pražské konzervatoře) má velmi 
blízko k  pomoci mladým 
umělcům do koncertního života, 
a tak nepřekvapí, že si 
renomovaný soubor přizval   jako 
hosty   právě  vynikající   studenty 
Pražské   konzervatoře,  kteří    se 
již mohou pochlubit výjimečnými 
úspěchy. 

Hostem druhého koncertu cyklu Českého tria bude 4. června 2013 v 19:30 hod. 
v překrásném novém Koncertním sále Pražské konzervatoře (vchod z Dvořákova nábřeží 2) 
mladá vynikající klavíristka Markéta Sinkulová, laureátka mezinárodních soutěží. Na 
programu skladby F. Chopina, Z. Lukáše, J. Suka a F. Mendelssohna-Bartholdyho. 
Koncerty uvádí Lukáš Hurník, známá osobnost působící v oblasti aktivního tvůrčího umění i 
v jeho významných organizačních institucích. Cíli přiblížit se co nejvíce běžnému 
návštěvníkovi koncertů má napomoci již z prvního koncertu tohoto cyklu ověřená a 
návštěvníky velmi pozitivně hodnocená novinka – souběžná digitální projekce obrázků, které 
se vážou k autorovi prováděné skladby, k době jejího vzniku apod. Pravidlem každého 
koncertu je i provedení jednoho díla současného českého skladatele, tentokrát to bude Trio 
Boemo Zdeňka Lukáše přímo věnované Českému triu. 
Ve spojení s ideálním a téměř domácím prostředím nádherného nového Koncertního sálu 
Pražské konzervatoře (vstup z Dvořákova nábř. 2), kde se oboustranný bezprostřední 
kontakt umělců a publika snoubí s vynikající akustikou, můžeme i od druhého koncertu cyklu 
Českého tria očekávat výjimečný zážitek.  
Projekt se uskutečňuje za podpory Magistrátu hl. m. Prahy, Ochranného svazu autorského, 
Nadačního fondu Viktora Kalabise a Zuzany Růžičkové, mediálního partnerství Českého 
rozhlasu Vltava a časopisu Hudební rozhledy, za pomoci Národního muzea – Českého muzea 
hudby a pod záštitou radního ing. Václava Novotného. 
Vstupenky v síti Ticketpro a ve večerní pokladně před koncertem. Podrobné informace na 
www.czechtrio.cz 

foto z prvního koncertu cyklu 2. dubna 2013 


